

## Автобіографія

Долінська Ольга Віталіївна  
[dolinska.olya@gmail.com](mailto:dolinska.olya@gmail.com)  
068-204-87-87

Я, Долінська Ольга Віталіївна, народилася 07.04.1980 року у м.Хмельницький. Громадянка України. Моє дитинство пройшло в обласному центрі, тут закінчила загальноосвітню школу №16, де навчалася у класі з поглибленим вивченням англійської мови.

Після закінчення школи вступила до Київського національного університету культури і мистецтв за напрямом мистецтво/ кіно-телемистецтво, спеціалізація – диктор та ведучий телепрограм. Під час навчання значна увага приділялася історії образотворчого мистецтва, майстерності актора, тележурналістиці, радіомовленню. Отримавши базу необхідних знань, поєднувала навчання з роботою.

Свою трудову діяльність розпочала у 1999 році в обласному музично-драматичному театрі ім. Г. Петровського, де працювала артисткою драми. У акторському доробку як головні ролі – вистави "Нічний сторож і праля", "За двома зайцями", "Червона квіточка" тощо, так і другорядні. За два роки роботи у театрі отримала великий досвід від колег – акторів, майстрів сцени, Заслужених артистів України. Продовжуючи навчатися в університеті, усі теоретичні знання застосовувала на практиці.

З серпня 2001 року працювала у Телерадіокорпорації "Контакт", де обіймала посаду диктора телебачення. Впродовж семи років була незмінною ведучою новин. В якості журналіста готувала інформаційні сюжети, інтерв'ю, бліц-опитування, спецрепортажі. Специфіка роботи вимагала завжди тримати руку на пульсі подій та йти в ногу з часом. Актуальність, неупередженість, оперативність, об'єктивність – ті складові щоденної роботи в інформаційній службі, які змушували відпрацьовувати нові якості в собі. За час роботи особливу увагу приділяла висвітленню культурно-мистецького життя Хмельниччини. Була автором та режисером програми "Вустами малечі", диктором новин на радіо "Контакт". За час роботи неодноразово була відзначена грамотами обласної державної адміністрації та міської ради.

У 2008 році роботу продовжила на іншому телеканалі – ТОВ ПЦ "Ексклюзив", де працювала диктором новин та ведучою програм.

З 2010 по 2014 рік обіймала посади радника голови обласної державної адміністрації, заступника начальника відділу забезпечення діяльності керівництва апарату Хмельницької облдержадміністрації. Займалася наповненням офіційного веб-сайту адміністрації, зв'язками із ЗМІ, готувала

виступи, статті у друковані ЗМІ, організовувала та проводила прес-конференції, зустрічі, презентації тощо. За час роботи оволоділа роботою з комп'ютерними програмами, здобула досвід спілкування з колегами з різних областей, підвищувала свій професійний рівень під час семінарів у Києві. Постійно працювала над підвищенням кваліфікації та здобуттям нових професійних якостей.

У 2013 році з відзнакою закінчила Львівський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України і отримала повну вищу освіту за спеціальністю "Державна служба" та здобула кваліфікацію магістра державної служби.

З 2014 року по сьогодні працюю на посаді головного спеціаліста та виконую обов'язки завідуючого сектору з питань культури, мистецтва, навчальних закладів та туризму управління культури, національностей, релігій та туризму Хмельницької обласної державної адміністрації. Як державний службовець здійснюю підготовку проектів розпоряджень голови Хмельницької обласної державної адміністрації, рішень обласної ради, наказів та листів управління щодо реалізації обласних програм, планів заходів. Займаюся збором та узагальненням даних до державної статистичної звітності, проведенням колегій управління, громадських слухань, написанням сценарії до Державних та професійних свят, організацією урочистих заходів із концертними програмами.

Разом з чоловіком Долінським Сергієм Івановичем виховуємо доньку Олександрю 2004 року народження.

До кримінальної відповідальності не притягувалась, в іноземстві іншої держави не перебувала.

15.05.2017 року

 Долінська О.В.